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En la Ciudad de Zacatecas, capital del Estado del mismo nombre, el C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, señala: ñDe 
conformidad con lo dispuesto por los artículos 119 fracción XI y XII de la 
Constitución Política del Estado, 41, 42 y 74 fracción II de la Ley Orgánica del 
Municipio en el Estado de Zacatecas, siendo las 18:05 horas del día 28 de enero 
del año 2009, se declara abierta esta Sesión Ordinaria de Cabildo número treinta. 
Como es el conocimiento público el Lic. Roberto Luévano Ruiz, presentó una 
solicitud de licencia sin goce de sueldo para separarse del cargo de Secretario de 
Gobierno Municipal, por tal motivo y de conformidad por lo establecido en el artículo 
74 fracción X de la Ley Orgánica del Municipio y con la finalidad de tomar medidas 
adecuadas para el buen funcionamiento de las dependencias municipales he 
designado al Lic. Ignacio Jiménez Castro, Director de Asuntos Jurídicos, como 
encargado del despacho de la Secretaría de Gobierno Municipal. Por tales 
consideraciones le solicitó al Director de Asuntos Jurídicos, tome lista de asistencia 
y me asista durante la reunión y en su caso declare la existencia de quórum legal. 
Entonces para que estén informados de que él me va asistir durante la reunión y 
esto es apegado al 100% a la Ley del Servicio Civil de Carrera  en donde permite  a 
un servidor público que no es electo por voto popular o elección popular a pedir 
licencia a sus patrones, entonces tenemos toda la fundamentación. Le solicitó 
señor Director tome lista de asistenciaò. 1.- Lista de Asistencia: El C. Director de 
Asuntos Jurídicos y Encargado de la Secretaría de Gobierno Municipal, Lic. 
Ignacio Jiménez Castro, procedi· a pasar lista, encontr§ndose presentes: ñel 
Ciudadano Presidente Municipal, Cuauhtémoc Calderón Galván, el C. Síndico 
Municipal Lic. Omar Sánchez Ramírez, los Ciudadanos Regidores: 1.- Salim 
Francisco Valdés Sabag, 2.- Rodrigo Román Ortega (se integró después de iniciada 
la sesión), 3.- Gabriela Reyes Cruz, 4.- Osvaldo Contreras Vázquez, 5.-Manuel 
Gerardo Lugo Balderas 6.- Fernando Becerra Chiw, 7.- Armando Moreno García, 
8.- Emilio Parga Carranza, 9.- Ma. de los Ángeles Fernández Guerrero, 10.- Ubaldo 
García Escareño, 11.- Ma. Elena García Villa (se integró después de iniciada la 
sesión), 12.- María Judith Hernández Terrones, 13.- Jorge Fajardo Frías (se integró 
después de iniciada la sesión), 14.- Bertha Dávila Ramírez (se integró después de 
iniciada la sesión), 15.- Javier Reyes Romo (se integró después de iniciada la 
sesión), 16.- Gabriela Evangelina Pinedo Morales (se integró después de iniciada la 
sesión), 17.- Jaime Ramos Martínez (se integró después de iniciada la sesión), 18.- 
Cruz Tijerín Chávez (se integró después de iniciada la sesión). 19.- Raúl Dueñas 
Esquivel (se integró después de iniciada la sesión). No así la Regidora: 20.- 
Milagros del Carmen Hernández Muñozò. 2.- Declaración de Quórum Legal: El C. 
Director de Asuntos Jurídicos y Encargado de la Secretaría de Gobierno 
Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, ñinformo que se cuenta con una 
asistencia de 21 integrantes del Honorable Cabildo, por lo cual, existe quórum legal 
para sesionar y en consecuencia los acuerdos que emanen de esta sesión tendrán 
plena validezò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc 
Calderón Galván, menciona: ñle solicito se¶or  Director de Asuntos Jur²dicos, de 
lectura al orden del d²aò. 3.- El C. Director de Asuntos Jurídicos y Encargado de 
la Secretaría de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, manifiesta: 
ñdaré lectura al orden del día: 1.- Lista de Asistencia. 2.- Aprobación en su caso de 
Quórum Legal. 3.- Orden del día. 4.- Aprobación en su caso, del contenido del acta 
y puntos de Acuerdo tomados en la sesión extraordinaria número 25, de fecha 6 de 
diciembre de 2008. 5.- Aprobación en su caso, del contenido del acta y puntos de 
Acuerdo tomados en la sesión extraordinaria número 26, de fecha 9 de diciembre 
de 2008. 6.- Reporte de actividades que vierte el Secretario de Gobierno Municipal. 
7.- Aprobación del dictamen emite la H. Comisión Hacienda, referente al corte de 
caja correspondiente al mes de diciembre de 2008. 8.- Aprobación en su caso del 
Proyecto de Presupuesto de Egresos del Ejercicio Fiscal 2009. 9.- Asuntos 
generalesò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón 
Galván, menciona: ñantes de ser sometida a votación la aprobación del orden del 
día les propongo una modificación para que en el punto número 8 que es 
óAprobación en su caso del proyecto de presupuesto de egresos del ejercicio fiscal 
2009ô, que quede: óAprobaci·n en su caso del proyecto de presupuesto de egresos 
del ejercicio fiscal 2009 compuesto por: 8.1.- Exposición de motivos que contiene 
sincronía al plan de desarrollo municipal y los programas operativos anuales y 
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estimación de ingresos y egresos. 8.2.- Presupuesto de egresos para el ejercicio 
fiscal 2009. 8.3.- Lineamientos para el ejercicio presupuestal 2009 y anexos. 8.3.1.- 
Tabulador de personal de confianza, Cabildo y Mandos Medios y Superiores. 8.3.2.- 
Proyecto Municipal de Obra Pública y 8.3.3.- Proyecto de Distribución del Fondo IV. 
Entonces si consideran que  puede haber esa modificación, adelante regidora 
Ćngelesò. La C. Regidora Ma. de los Ángeles  Fernández Guerrero, comenta: 
ñcon el permiso del Pleno, quiero proponer haber si es posible el agregar un punto 
de la sección de los policías ciclistas en donde el uniforme es muy incomodo para 
ellos que andan todo el día en la bicicleta y es muy estorboso el calzado que 
utilizan, entonces están pidiendo de manera más consciente por parte de nosotros, 
entonces que se puedan comprar unos pants, para dar  mejor servicio, esto serían 
24 pants, 12 cascos y 12 pares de tenisò. El C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, comenta: ñeso no hay problema, lo 
podemos incluir dentro del Fondo IV y si gusta lo podemos tomar en asuntos 
generales. Le solicito al Director de Asuntos Jurídicos, se sirva tomar la votación 
correspondiente con relación a la aprobaci·n del orden del d²aò. El C. Director de 
Asuntos Jurídicos y Encargado de la Secretaría de Gobierno Municipal, Lic. 
Ignacio Jiménez Castro, menciona: ñseñoras y señores integrantes del Honorable 
Cabildo de Zacatecas, se les solicita manifestar el sentido de su voto levantando la 
mano con relación al punto número 03, aprobación del orden del día, con la 
modificación del punto número 8. El cual es aprobado por unanimidad de votosò. 
(Punto de acuerdo número 281) El C. Presidente Municipal de Zacatecas, 
Cuauhtémoc Calderón Galván, comenta: ñse integra el regidor Jorge Fajardo 
Frías, Gabriela Pinedo, Raúl Dueñas, Rodrigo Román, Jaime Ramos. Continúe con 
el orden del d²a se¶or Directorò. El C. Director de Asuntos Jurídicos y 
Encargado de la Secretaría de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez 
Castro, menciona: ñdoy cuenta al H. Cabildo que el siguiente punto a desahogar 
es: 4.- Aprobación en su caso, del contenido del acta y puntos de Acuerdo 
tomados en la sesión extraordinaria número 25, de fecha 6 de diciembre de 
2008ò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón 
Galván, comenta: ñes el acta de las sesiones, pasadas. De conformidad con el 
artículo 38 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento, se realizó la 
entrega anticipada del Acta correspondiente a la Sesión Extraordinaria Nº 25, por lo 
que se solicita la dispensa de su lectura. Si existe alguna observación al contenido 
del acta, se les concede el uso de la voz en primera ronda. Le solicitó tome la 
votaci·n se¶or Directorò. El C. Director de Asuntos Jurídicos y Encargado de la 
Secretaría de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, menciona: ñse 
integra el regidor Javier Reyes Romo. Señoras y señores integrantes del Honorable 
Cabildo de Zacatecas, se les solicita manifestar el sentido de su voto levantando la 
mano con relación al punto número 04, aprobación del contenido del acta y puntos 
de Acuerdo tomados en la sesión extraordinaria número 25, de fecha 6 de 
diciembre de 2008. El cual es aprobado por 14 votos a favor, 1 en contra (Regidor 
Javier Reyes Romo) y 1 abstención (Regidor Rodrigo Román Ortega)ò. (Punto de 
Acuerdo número 282) El C. Presidente Municipal de Zacatecas,  Cuauhtémoc 
Calderón Galván, comenta: ñcontin¼e con el orden del d²a se¶or Directorò. El C. 
Director de Asuntos Jurídicos y Encargado de la Secretaría de Gobierno 
Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, menciona: ñdoy cuenta al H. Cabildo que 
el siguiente punto a desahogar es: 5.- Aprobación en su caso, del contenido del 
acta y puntos de Acuerdo tomados en la sesión extraordinaria número 26, de 
fecha 9 de diciembre de 2008ò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas,  
Cuauhtémoc Calderón Galván, comenta: ñde conformidad con el artículo 38 del 
Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento, se realizó la entrega anticipada 
del Acta correspondiente a la Sesión Extraordinaria Nº 26, por lo que se solicita la 
dispensa de su lectura. Si existe alguna observación al contenido del acta. Se les 
concede el uso de la voz en primera ronda. Le solicitó tome la votación señor 
Directorò. El C. Director de Asuntos Jurídicos y Encargado de la Secretaría de 
Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, menciona: ñse integra el 
regidor Javier Reyes Romo. Señoras y señores integrantes del Honorable Cabildo 
de Zacatecas, se les solicita manifestar el sentido de su voto levantando la mano 
con relación al punto número 5, aprobación del contenido del acta y puntos de 
Acuerdo tomados en la sesión extraordinaria número 26, de fecha 9 de diciembre 
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de 2008. El cual es aprobado por 13 votos a favor y 2 abstenciones (Regidor 
Rodrigo Román Ortega y Regidor Javier Reyes Romo)ò. (Punto de Acuerdo 
número 283) El C. Presidente Municipal de Zacatecas,  Cuauhtémoc Calderón 
Galván, comenta: ñcontin¼e con el orden del d²a se¶or Directorò. El C. Director de 
Asuntos Jurídicos y Encargado de la Secretaría de Gobierno Municipal, Lic. 
Ignacio Jiménez Castro, menciona: ñdoy cuenta al H. Cabildo que el siguiente 
punto a desahogar es: 6.- Reporte de actividades que vierte el Secretario de 
Gobierno Municipalò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas,  Cuauhtémoc 
Calderón Galván, comenta: ñle pido señor Director que de lectura al reporte vertido 
por la Secretaría de Gobiernoò. El C. Director de Asuntos Jurídicos y Encargado 
de la Secretaría de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, menciona: 
ñdaré lectura al reporte que vierte la Secretaría de Gobierno Municipal: 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, 
comenta: ñse integra la regidora Bertha Dávila. Continúe con el orden del día señor 
Directorò. El C. Director de Asuntos Jurídicos, Lic. Ignacio Jiménez Castro, 
menciona: ñdoy cuenta al H. Cabildo que el siguiente punto a desahogar es: 7.-  
Aprobación del dictamen emite la H. Comisión Hacienda, referente al corte de 
caja correspondiente al mes de diciembre de 2008ò. El C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, comenta: ñse le 
concede el uso de la voz al Presidente de la comisión dictaminante para que de 
lectura al dictamen referidoò. El C. Síndico Municipal, Lic. Omar Sánchez 
Ramírez,  da lectura al siguiente dictamen: 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, 
comenta: ñles inform· que se realizará un receso de veinte minutos para tener un 
diálogo sobre el asunto que vamos a tratar y los esperamos. Graciasò. SE 
DECLARA UN RECESO. SE REANUDA LA SESIÓN. El C. Presiente Municipal 
de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, señala: ñse reanuda la sesión 
siendo las 20 horas con 50 minutos, se continúa con la sesión ordinaria. Le solicito 
al señor Director de conformidad con lo dispuesto por el artículos 118 del 
Reglamento Interior del Ayuntamiento, pase lista de asistencia nuevamente de la 
reanudación del receso otorgado y en su caso declare la existencia del quórum 
legal  para seguir sesionandoò. El C. Director de Asuntos Jurídicos y Encargado 
de la Secretaría de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, comenta: 
ñme permito tomar lista de asistencia de la reanudaci·n del receso otorgado, y en 
su caso declarar la existencia del quórum legal para seguir sesionando: 
Encontrándose presentes: el Ciudadano Presidente Municipal Cuauhtémoc 
Calderón Galván, el C. Síndico Municipal Lic. Omar Sánchez Ramírez, los 
Ciudadanos Regidores: 1.- Jorge Fajardo Frías, 2.- Javier Reyes Romo, 3.- Bertha 
Dávila Ramírez, 4.- María Elena García Villa, 5.- Jaime Ramos Martínez, 6.- 
Gabriela Evangelina Pinedo Morales, 7.- Cruz Tijerín Chávez, 8.- María Judith  
Hernández Terrones, 9.-María de los Ángeles Fernández Guerrero, 10.-Raúl 
Dueñas Esquivel, 11.- Ubaldo García Escareño, 12.- Manuel Gerardo Lugo 
Balderas, 13.- Osvaldo Contreras Vásquez, 14.- Gabriela Reyes Cruz, 15.- Rodrigo 
Román Ortega, 16.- Salim Francisco Valdez Sabag, 17.- Fernando Becerra Chiw, 
18.-Emilio Parga Carranza, 19.- Armando Moreno García y  20.- Milagros del 
Carmen Hernández Muñoz. Informo a la Honorable Asamblea que después del 
receso otorgado, son 21 asistencias, por lo tanto, existe quórum legal para seguir 
sesionando y en consecuencia todos los acuerdos que de ella sigan emanando 
tendr§n plena validezò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc 
Calderón Galván, señala: ñgracias, entonces continuamos en lo que terminamos lo 
sesión, decidimos el receso, y si existe alguna observación con respecto al 
dictamen que se leyó de la Comisión Edilicia de Hacienda, sobre el corte de caja 
del mes de diciembre de 2008, se les concede el uso de la voz en primera ronda. 
Le pido señor Director sírvase a tomar la votación. Hay una observación antes de la 
votaci·nò. El C. Regidor Jorge Fajardo Frías, menciona: ñsi, nada más una 
aclaración, la propuesta del punto de acuerdo dice: ómes de diciembreô y luego 
cuando dice: óse autorice la remisión del corte de caja dice: ónoviembreô, debe decir: 
ódiciembreô, es cuanto se¶or Presidenteò. El C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, señala: ñentonces bueno, se vota 
con la modificación a la palabra noviembre y se sustituye por diciembre. Sírvase a 
tomar la votaci·nò. El C. Director de Asuntos Jurídicos y Encargado de la 
Secretaría de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, comenta: 
ñseñoras y señores integrantes del honorable Cabildo de Zacatecas, se les solicita 
manifestar el sentido de su voto, levantando la mano con relación a la aprobación 
del punto 7.- Aprobación del dictamen que emite la honorable comisión de hacienda 
referente al corte de caja correspondiente al mes de diciembre del 2008. El cual es 
aprobado por  unanimidad de votosò. (Punto de Acuerdo número 284) El C. 
Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, señala: 
ñcontinúe con el siguiente punto del orden del d²aò. El C. Director de Asuntos 
Jurídicos y Encargado de la Secretaría de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio 
Jiménez Castro, comenta: ñdoy cuanta al Honorable Cabildo que el siguiente punto 
a desahogar es el punto número: 8.- Aprobación en su caso del proyecto de 
Presupuesto de Egresos del ejercicio fiscal 2009, compuesto por: 8.1.- 
Exposición de motivos que contiene sincronía al plan de desarrollo municipal 
y los programas operativos anuales y estimación de ingresos y egresos. 8.2.- 
Presupuesto de egresos para el ejercicio fiscal 2009. 8.3.- Lineamientos para 
el ejercicio presupuestal 2009 y anexos. 8.3.1.- Tabulador de personal de 
confianza, Cabildo y Mandos Medios y Superiores. 8.3.2.- Proyecto Municipal 
de Obra Pública y 8.3.3.- Proyecto de Distribución del Fondo IVò. El C. 
Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, señala: 
ñse le concede el uso de la voz al Tesorero Municipal, el Contador Ignacio Sánchez 
González, para que explique a detalle lo relacionado con el proyecto de 
presupuesto de egresos. Adelante Contadorò. El C. Tesorero Municipal, C.P. 
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Ignacio Sánchez González, comenta: ñbuenas noches, doy lectura a la exposici·n 
de motivos del presupuesto de egresos del ejercicio fiscal 2009 para el municipio de 
Zacatecas: 
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Es cuanto señor Presidente a la exposición de motivosò. El C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, señala: ñde acuerdo 
a lo que se comentó, se le va a dar lectura al artículo 10 del presupuesto de 
egresos, esto de acuerdo a la estructura programática las funciones y subfunciones  
la manera en la que queda. Se debe de dejar claro con la lectura de las tablas 
maestras por todas las Secretaríasò. 

 



            
              ACTA DE CABILDO No. 30,  
                                                                            SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO   

FECHA  28 DE ENERO DE 2009 

 
 



            
              ACTA DE CABILDO No. 30,  
                                                                            SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO   

FECHA  28 DE ENERO DE 2009 

 
 



            
              ACTA DE CABILDO No. 30,  
                                                                            SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO   

FECHA  28 DE ENERO DE 2009 

 
 
 



            
              ACTA DE CABILDO No. 30,  
                                                                            SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO   

FECHA  28 DE ENERO DE 2009 
 
 
Haber Regidores, ¿alguien a qué me ayude?. Es que la letra es muy pequeña. Que 
me ayude la Regidora Bertha Dávila Ramírez. Es desde Obras y Servicios Públicos 
Municipalesò. La C. Regidora Bertha Dávila Ramírez, continúa con la lectura: 

 
El C. Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, 
señala: ñgracias regidora. Adelante con la lectura C. Director de Asuntos 
Jurídicos, Lic. Ignacio Jiménez Castro:  
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, 
señala: ñgracias. Nos va ayudar con la lectura el Dr. Ubaldo Garc²a Escare¶oò. El C. 
Regidor Ubaldo García Escareño, continúa con la lectura: 
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